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Jautajums Ka pareizi: lidz gada beigdm ir mazak ka nedéla vai lidz gada
beigam ir mazak neka nedéla?

Atbilde Pareizi ir: lidz gada beigam ir mazak neka nedéla.

Salidzingjuma partikulu lietojums ir atkarigs no apgalvojuma vai
nolieguma.

Ka un neka ir partikulas, kas tiek lietotas parakas pakapes ipasibas
vardu un apstakla vardu salidzinasanai ar citu priekSmetu pazimém.

Ja teikuma izteikts apgalvojums (iederas saitinverbs ir, vai lietots kads
cits darbibas vards apgalvojuma forma), tad lieto neka: bralis ir garaks
neka masa; més dzivojam labak neka vini.

Ja teikuma izteikts kadas pazimes noliegums (lietots vards nav, kads
cits darbibas vards nolieguma forma vai nolieguma partikula ne), tad
lieto partikulu k&: brélis nav garaks k& masa; més nedzivojam labak
ka vini; més dzivojam ne labak ka vini.
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Musdienu latvieSu valodas vardnica: neka
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